
 
 
 
 
 

 

Ganczer Gábor elnök részére 

Magyarországi Rendezvényszervezők és -szolgáltatók Szövetsége 

 

Tisztelt Elnök Úr! 

A hazai orvostechnikai iparág meghatározó szakmai szervezeteiként örömmel értesültünk róla, hogy 

az elmúlt időszakban a MaReSz tárgyalásokat folytatott a gyógyszeripari rendezvények szervezésére és 

támogatására vonatkozó előírások tartalmáról és alkalmazásuk gyakorlatáról 

(www.maresz.hu/hirek/erosodo-lobbi-a-gyogyszeripari-rendezvenyekkel-kapcsolatban). 

Tisztelettel tájékoztatjuk Önt és a MaReSz tagvállalatait, hogy az utóbbi években a medtech szektort 

érintően Európa-szerte új etikai elvárások fogalmazódtak meg, amelyek szigorúbban szabályozzák az 

orvostechnikai vállalkozások tevékenységét és az egészségügyi szakemberekkel való kapcsolattartást.  

A szigorodó etikai elvárások Magyarországon történő érvényesítése érdekében összefogott az 

Egészségügyi Technológia és Orvostechnikai Szállítók Egyesülete (ETOSZ), a Forgalmazók az 

Egészségért Szövetség (FESZ), a Magyar Diagnosztikum Gyártók és Forgalmazók Tudományos, 

Ismeretterjesztő és Érdekvédelmi Egyesülete (HIVDA) és az Orvostechnikai Szövetség (OSZ). 

Szervezeteink közös etikai munkacsoportot hoztak létre, amely ajánlások megfogalmazásával segíti az 

etikus üzleti magatartás iránt elkötelezett piaci szereplőket. 

A munkacsoport külön ajánlásban foglalta össze az etikai előírások gyakorlati alkalmazása 

szempontjából legkritikusabb témákat, így az edukációs rendezvényekre vonatkozó etikai szabályokat 

(1/2024 (II.23.) számú ajánlás), valamint az egészségügyi intézményeknek és szakembereknek 

nyújtható támogatások szabályait (2/2024 (II.23.) számú ajánlás). 

Tájékoztatás és további felhasználás céljából csatoltan megküldjük az említett ajánlásokat. Kérjük, 

hogy azokat szíveskedjék eljuttatni az érintett MaReSz tagvállalatok részére.  

Hangsúlyozni kívánjuk, hogy a hazai orvostechnikai ágazat vállalatai elkötelezettek az egészségügyi 

szakemberek naprakész felkészültségének támogatása iránt. A meghatározó piaci szereplők azonban 

csak a rájuk vonatkozó etikai elvárásokkal összhangban, szabályozott és átlátható keretek között tudják 

támogatni az egészségügyi tárgyú rendezvényeket. 

Budapest, 2024. február 26. 
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